

《代县历史文化名城保护规划》评审会召开

本报讯(记者 王妍婷)8月7日,《代县历史文化名城保护规划》评审会召开,省住建厅党组成员、副厅长宋刚,忻州市住建局局长王爱明,代县县委副书记、县长张志杰,省住建厅、省自然资源厅、省文物局、忻州市住建局等单位相关负责同志及评审专家出席会议。县直相关单位、规划编制单位有关同志参加会议。省住建厅城市更新与城市设计处处长李静洋主持会议。

会上,专家组听取了编制单位关于《代县历史文化名城保护规划》情况的汇报,认真审阅《规划》成果,认为《规划》保护层次完整、内容丰富、结构清晰、保护对象明确,保护措施具有一定可操作性,基本符合历史文化名城保护规划的要求,原则通过评审。同时指出了存在的问题和不足,并提出了修改意见。

宋刚强调,要在思想上高度重视,深入贯彻落实党中央、省委省政府关于历史文化保护的部署要求,全面梳理代县历史文化名城保护工作,推动文化遗产系统性传承。要进一步提升保护水平,以保护规划工作为契机,全面摸清现状,梳理问题,找准发展方向,加强历史文化保护传承,不断改善名城基础设施和公共服务。要创新手段载体,做好项目谋划发展,以保护规划为平台,围绕名城保护、历史文化资源挖掘、人居环境改善等方面形成科学决策,推动历史文化保护传承全面融入城乡建设发展格局。

王爱明指出,代县是历史文化名城,拥有众多风景名胜和古迹,文化遗存多样,内涵丰富。近年来,忻州市、代县大力实施文化发展策略,在古建保护、城市风貌整治和人居环境改善等方面做了很大努力,今后代县要进一步开阔思路,创新举措,积极探索历史文化名城保护和活化利用途径,加强文化遗产保护管理,持续完善历史文化保护传承体系,擦亮代县历史文化名城这块“金字招牌”。

张志杰介绍了代县基本情况,并代表县委、县政府对各位领导和专家的到来表示欢迎,他表示,此次评审不仅是对代县历史文化名城保护工作的全面检验,更是对代县相关工作的鞭策和激励,代县将以此次评审为契机,进一步加强历史文化名城保护意识,健全保护制度,完善保护规划,加大保护投入,加强监督管理,切实保护好历史文化名城,不断提升代县的知名度和影响力。同时,代县也将积极探索历史文化保护与经济社会发展的新途径,奋力推进全县文化旅游产业高质量发展。

张志杰开展入企服务并督导检查安全生产工作



会议现场

张志杰一行通过实地调研、召开座谈会等形式与企业负责人沟通交流,详细询问了解企业当前生产运营情况及存在的问题和困难,鼓励企业坚定发展信心,激发内生动力,扩展业务范围,为全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

张志杰强调,各级各部门要一如既往地加强政策支持,常态化开展入企服务,推动各类惠企政策扎实高效落

实落地,全力以赴助力企业高质量发展。企业要切实担负起主体责任,深刻汲取各类安全事故教训,加大安全投入,落实安全举措,压实安全责任,坚决筑牢安全生产防线;要坚持绿色发展,持续加大环保投入,严格遵守国家及地方相关环保法律法规,促进企业持续绿色健康发展。

实落地,全力以赴助力企业高质量发展。企业要切实担负起主体责任,深刻汲取各类安全事故教训,加大安全投入,落实安全举措,压实安全责任,坚决筑牢安全生产防线;要坚持绿色发展,持续加大环保投入,严格遵守国家及地方相关环保法律法规,促进企业持续绿色健康发展。

省交通运输厅推动“听民意办实事”项目督导组在我县督导检查

本报讯(记者 王泽权)8月7日,省交通运输厅推动“听民意办实事”项目第七督导组来我县就相关工作进行督导检查。

座谈中,县交通运输局、县交通运输综合执法队负责人分别就关于“听民意办实事”项目的进展情况和治超领域专项整治进展情况进行了详细汇报。在听取汇报后,督导组还听取了重点企业以及部分职工代表的意见建议,并查看相关资料,对我县“听民意办实事”项目给予充分肯定。

随后,督导组实地走访了阳明堡公路超限监测站,对站内的各项工作进行了实地督导检查,要求交通运输部门要严格落实超限运输管理措施,确保道路安全畅通。

此次省交通运输厅督导组到我县督导检查“听民意办实事”项目,充分体现了上级部门对我县交通运输工作的关心和支持。县交通运输部门表示,将以此次督导为契机,进一步提高工作效率,确保“听民意办实事”项目在我县落地生根,为广大群众提供更加优质、高效的交通运输服务。

代县源头科技治超工作培训会召开

本报讯(记者 刘建荣)8月8日上午,代县源头科技治超工作培训会召开,县委常委、常务副县长白俊清出席会议。县相关单位主要负责人、各乡镇乡镇长、16家重点货运源头企业负责人参加会议。

白俊清强调,各乡镇、各部门以及源头单位要把思想、行动统一到认真落实国家、省、市决策部署上来,充分认识科技治超工作的必要性,将其作为提升全县治超能力现代化建设的一项重要任务。要强化科技

手段,加快科技治超终端建设和验收,聚焦责任落实,建立健全长效机制,定期开展监督考核,补齐治超工作短板弱项,实现各个环节有效衔接,运行顺畅,共同推动全县源头科技治超工作顺利开展,为全县高质量发展创造更加良好的交通运输环境。

会上,县治超服务中心负责人传达了全省源头科技治超培训会议精神,并就我县科技治超推进工作进行安排部署。代县移动公司相关人员从技术层面对科技治超进行了讲解。



培育电商人才 赋能乡村振兴

本报讯(记者 赵雅琴)为进一步拓宽青年就业渠道,不断培育壮大我县电商人才队伍,更好地赋能乡村振兴工作,8月7日至9日,代县工业和信息化局、共青团代县委员会、代县妇联、抖音官方服务商代县分公司联合举办2024年青年电商培训班,50余名青年参加培训。

此次培训为期三天,采取集中培训、基地实训、网络远程培训相结合等方式,突出实用实效、分类指导,有针对性地设置培训课程,

结合新媒体运营思路和多样化的教学手段,从多角度为学员提供短视频定位和认证、短视频拍摄技巧和剪辑演练等电商实用知识。

培训期间,大家认真学习,热烈讨论。培训结束后,学员代表进行了交流发言。与会领导为学员颁发了结业证书,希望所有学员能够以此次培训为契机,持续发扬创业精神,以更加饱满的热情坚定理想、担起责任,勤于钻研、大胆创新,为我县高质量发展注入新的活力。

